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Začátkem léta proběhlo u nás v České repub-
lice setkání CEE HR Country týmů společně
 s návštěvou Jean Pierre Sounillaca (EVP Group 
Human Resources) a Victora Neto (Industrial 
Relations VP + Country HR). 

První den návštěvy se kolegové setkali s HR 
Country tými z České republiky, Polska, 
Slovenska a Rumunska. Druhý den pak strávili 
na našem závodě FCM Mladá Boleslav a FIS 
Pardubice. 

Forvia Foundation v České republice úspěšně zrealizovala další z projektů.

Automobil Volkswagen Multivan, které financovala právě nadace Forvia Foundation 

v rámci projektů podporujících mobilitu, předali zástupci společnosti Domovu 

pod lípou Lipník. Věříme, že vozidlo přispěje k pohodlí a bezpečnosti dětí a usnadní 

práci personálu domova.
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Neformální setkání 
v závodě Forvia Bakov 
podpořilo mladé talenty
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V červnu hostil závod Forvia v Bakově neformální akci pro členy Young 
Talent Community (YTC), tedy naše studenty, stážisty a účastníky 
programu VIE. Tato událost byla skvělou příležitostí, jak se na chvíli 
vzdálit od běžných pracovních povinností a navázat osobnější kontakty.

Účastníci si užili opékání párků, stavění věže 
z Jengy a především měli možnost se lépe 
poznat a sdílet své zkušenosti a postřehy. 
Akce nebyla jen o zábavě, ale také
o vytváření prostoru pro mladé talenty, 
aby se mohli propojit, vyměňovat si nápady 
a učit se jeden od druhého.

Věříme, že podpora takových interakcí 
je klíčová pro osobní i profesní růst. Vidět 
nadšení a energii našich mladých talentů 
nás utvrzuje v tom, že Forvia je odhodlána 
podporovat a rozvíjet další generaci lídrů.

Naše společnost i v letošním roce s radostí 
podpořila letní akci Centra Lira v Liberci, 
které se zúčastnilo 72 rodin. 

Akce přilákala 145 dětí, které si užily den plný 

zábavných aktivit a za své úspěcfhy získaly odměny. 

I přes náročnou organizaci bylo úžasné vidět radost 

na tvářích dětí, což celé úsilí učinilo smysluplným. 

Součástí akce bylo již tradičně opékaní buřtů, což 

dokreslilo příjemnou atmosféru letního dne. 

Centrum Lira



15. 6. 2024 uspořádali mongolští zaměst-
nanci FAS Plzeň z různých oddělení 
sportovní turnaj. 

FAS 
Plzeň

Sportovní turnaj 
mongolských 
zaměstnanců

04

Ve středu 24. 6. 2024 navštívili plzeňský 
závod Forvia členové představenstva 
společnosti Forvia Seating, v čele 
s Christophem Schmittem, 
aby společně podpořili optimalizaci 
procesů.

Byla uspořádána série tří rotujících 
workshopů, které se zaměřily na strategické 
plánování pro provozní optimalizaci
a dosažení nejlepších standardů (Hoshin)
a snižování nákladů (VAVE).

Christophe Schmitt, viceprezident pro oblast 
seating, uvedl: „S naší silnou průmyslovou DNA 
je důležité neúnavně si připomínat a pracovat 
na hlavních principech, které jsou základem
a strukturou našich provozních aktivit.
V průběhu dne naše týmy společně prozkoum-
aly různé způsoby, jak optimalizovat procesy 
rozvinuté v srdci plzeňského závodu. Jsem hrdý 
na to, že jsem viděl při práci takového 
týmového ducha, který je naprosto nezbytný 
pro opětovné rozhýbání naší divize.“

Optimalizace 
procesů

Dámy z čokoláda.cz si pro nás 
nachystaly ochutnávku 10 druhů 
čokolády od bílé, přes mléčné 
s různými příchutěmi, až po 100% 
hořkou a pravé kakaové boby. Největší 
úspěch měla bílá čokoláda s čajem 
matcha a mléčná čokoláda s griliášem 
a kokosem. Našli se ovšem mezi námi 
i tací, kteří si pochutnali na kakaových 
bobech. Jsme rádi za pozitivní ohlasy 
na tuto akci a v budoucnu se mohou 
naši zaměstnanci těšit na další 
zajímavé chutě. 

Ochutnávka
čokolády

Zúčastnilo se více než 100 sportovců, kteří 
změřili své síly v basketbalu, kde byly ženské 
a mužské týmy a ve volejbale, kde soupeřily 
týmy smíšené. Forvia Plzeň hrdě podpořila 
tuto iniciativu a stala se oficiálním partnerem 
turnaje.

29. července



Turnaj se konal v Rožmitále pod Třemší-
nem a naše týmy FAU a Dynamo 
se umístily na pěkném třetím a čtvrtém 
místě. Artem Petryshyn z týmu FAU byl 
vyhlášen nejlepším hráčem turnaje.
Týmy byly sestaveny se zástupců všech 
odděleních, napříč pozicemi ve firmě. 
Celý den, včetně počasí,  proběhl 
na jedničku i za přispění Forvia Plzeň, 
která sponzorovala tento turnaj cenami. 
Už teď se těšíme na další sportovní akci, 
kterou budeme pořádat začátkem září, 
a to druhý ročník turnaje v nohejbale.

Turnaj v malém 
fotbale

Nová 
platforma

Závody dračích lodí 
a naše vítězství

Platoforma byla postavena pro přesunutí 
části logistiky z důvodu nedostatku 
prostoru. 

Kompletní příprava a sekvencování potahů 
pro VW bylo přesunuto právě na Platformu. 
Vzniklo tak více než 600 pickovacích pozic, 
které jsou kompletně řízený sysémem pick to 
light, ale i dalších 50 paletových pozic, které 
nám pomáhají efektivněji zásobovat 
ty pickovací. 

Této slunečné neděle 16. 6. 2024 jsme 
se jako Tým FORVIA zúčastnili 15. ročníku 
„Pilsner Dragons Cupu“ neboli závodu 
Dračích Lodí na borské přehradě v Plzni.

Po počátečních komplikacích, kdy nám museli 
odříct účast stálice našeho týmu, a den před 
závodem nám ochořel i kapitán Honza Volků, 
jsme se dali dohromady a složili tým, který 
snoubil jak zkušenost lidí, kteří mají 
pár závodů za sebou, tak nováčků, kteří sebou 
vzali neskutečné nadšení a zápal. 

Tahle kombinace se ukázala jako naprosto 
úžasná, neboť se nám podařilo zvítězit na trati 
200m. Byl to boj doslova o prsa, protože 
všechny důležité závody jsme dokázali vyhrát 
o rozdíl pár desetin. Stálo při nás tedy 
i to pomyslné štěstíčko, ale na to se historie 
neptá. Každopádně všichni z lodi podali parád-
ní výkon a úspěch je zasloužený.

05

Na tento systém bylo potřeba poměrně hodně 
HW, téměř 500m LED pásky a ochranných lišt, 
4PC, 8 monitorů a 20 kontrolérů, které 
společně řídí celý chod systému. Platforma se 
stavěla po částech, abychom mohli využívat 
logistickou plochu pod ní. Rozloha je 43x26 m 
a je položena ve výšce 7m nad zemí. Jako 
ochrana je kolem celé plochy zábradlí se síťí. 
Celá realizace od návrhů až po výstavbu trvala 
zhruba třičtvrtě roku. 

V euforii se zbytek týmu rozhodl, že pojede 
ještě závod na 1000m. Protože, polovina týmu 
musela již za jinými záležitostmi, doplnili naši 
loď členové posádek z ostatních týmu. 
To všechno svědčí o skvělé atmosféře 
a přátelském duchu těchto závodů. Na této 
trati jsme skončili těsně pod stupni vítězů na 
4. pozici, ale nikoho to nemrzelo. 

Za všechny doufám mohu říci, že tuto neděli 
jsme si sáhli na dno našich sil, ale také si užili 
úžasnou zábavu a radost. Tímto bych rád 
poděkoval všem, kteří se tohoto dobrodružství 
účastnili ať už jako člen posádky a organizátor 
nebo velmi důležitá fanouškovská podpora na 
břehu.

25. června

Určitě jste všichni zaznamenali, že v našem 
závodě proběhla soutěž přes naší aplikaci 
JOBka. Jednalo se o neobvyklý způsob soutěže, 
kdy jedinou podmínkou bylo zúčastnit se – 
i kdyby s chybnými výsledky. Účast byla oprav-
du veliká, a není divu, když jsme soutěžili 
o super ceny.

Červen měsíc 
zdraví



FAS 
Písek
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Na konci srpna proběhla v prostorech hlavní recepce 
další FES (Faurecia Excellence System) School. Naše kol-
egyně z FES oddělení - Blanka Demangeon (FES manager) 
a Katka Jandová (FES Specialist) si pro své svěřence 
připravily velmi bohatý program, včetně názorných 
a především praktických ukázek ve výrobě. 

Ze školení neodcházeli účastníci s prázdnou - nejen, že jsou 
nyní nabytí novými znalostmi týkající se výrobních procesů 
a standardů, zároveň si na konci školení odnesli i malý dáreček.  
Školení FES School trvalo 2 celé dny a jeho příprava vzala 
celému FES oddělení spoustu potřebné energie, věříme ale, že 
se toto úsilí promění v úspěch v rámci FES auditu, který nás 
čeká na podzim. Celému FES oddělení moc děkujeme.

Srpnová
FES School

Ve středu 28. 8. 2024 proběhl TOWNHALL MEETING 
- shromáždění pro všechny zaměstnance, kdy manage-
ment našeho závodu odprezentoval finanční výsledky 
za uplynulé měsíce a zároveň vize do měsíců následujících. 
Townhall byl zopakován pro všechny směny - aby se 
důležité informace týkající se našeho závodu dostaly 
k většině zaměstnancům. Za účast, která byla povinná, 
děkujeme.

Townhall Meeting

Srpen



V našem sedačkovém závodě máme již několik let kávu pro zaměst-
nance zcela zdarma. Zároveň má každý možnost rozhodnout
se, zda přispěje sybolickým příspěvkem 100 Kč na dobrou věc. Aktuál-
ně se nám podařilo podpořit 3 lidi, se kterými se život nemazlil 
a rozdělili jsme mezi ně 50.000Kč. 

Charitativní akce 
Káva pro charitu
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Naše společnost již několik podporuje Domov 
pro seniory ve Strakonicích, který pro své klien-
ty pravidelně pořádá různé aktivity.

Letos proběhly ve čtvrtek 5. 9. 2024 sportovní hry 

seniorů, které byly lazeny do květinové nálady 

na zahradní slavnosti. Faurecia Components Písek 

věnovala seniorům různé reklamních předmětů 

a oblečení. Jsme velmi rádi, že se někdo zajímá 

i o naše starší občany a s radostí podpoříme i následu-

jící ročníky této milé aktivity.

Sportovní hry seniorů 

Děkujeme všem do akce zapo-
jeným zaměstnancům!  

V aktivitě pokračujeme, zvyšujeme dobrovolný 
příspěvek na 150Kč a vybíráme znovu. Nově si 
můžete nechat peníze strhávat ze mzdy - 
stavte se podepsat srážku ze mzdy na HR 
oddělení a pomocte tam, kde je to potřeba. 

10leté Michaelce jsme pomohli částkou 20.000Kč na zaplacení lázní, 
kam se chystá v polovině září. 

23leté Natálce jsme darovali 20.000Kč na neurorehabilitaci, která
jí usnadní fungování a zároveň snadnější pohyb. 

V neposlední řadě jsme našemu bývalému zaměstnanci - Martinu 
Pišanovi předali šek v hodnotě 10.000Kč, který mu snad alespoň 
trochu pomůže v jeho nelehké zdravotní situaci. 
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Pro naše nejmenší návštěvníky byl připraven 
pestrý program plný atrakcí. Nafukovací 
fotbalové hřiště a nafukovací hrad nabízely 
dětem spoustu pohybu a smíchu. Soutěžní 
aktivity jako lovení rybiček, lukostřelba 
a skákání v pytli přinesly dětem nespočet 
radostných chvil. Malování na obličej bylo 
jednou z dalších oblíbených aktivit. Zvláštním 
zážitkem byla komentovaná přednáška 
o dravcích, kde si děti mohly prohlédnout 
nádherné ptáky zblízka. Jízda na koni 
a prohlídka hasičského vozu či logistické 
techniky nadchla nejen děti, ale i dospělé. 
Vrcholem dne byla pěna, ve které si všichni 
užili spoustu legrace. 

Dne 15. 6. 2024 jsme měli tu čest 
přivítat naše zaměstnance 
a jejich rodiny na tradičním 
Forvia Family Day. Tato akce, 
určená pro všechny generace, 
se stala skvělou příležitostí 
pro společné setkání, zábavu 
a poznání více o naší práci a pros-
tředí, ve kterém pracujeme.

Forvia Family 
Day 2024 

Pro všechny zúčastněné byla připravena i tour 
po výrobě, kde naši zaměstnanci vozili 
zájemce na vláčku a komentovali jednotlivé 
části výroby. Tato prohlídka poskytla jedineč-
nou příležitost nahlédnout do zákulisí naší 
práce a pochopit, jak funguje naše výroba.

Celým dnem provázela moderátorka Viki 
Špatzová, která udržovala skvělou atmosféru 
a zajišťovala plynulý průběh akce. Krátké 
proslovy pronesli pan Sébastien Armando 
a pan Clement, kteří poděkovali všem zaměst-
nancům za jejich tvrdou práci a podporu.

Akci nám zpříjemňovala hudba kapely Medusa 
Rock, která hrála známé písničky, atmosféra 
byla tak skvělá, že si někteří účastníci dokonce 
i zatancovali.

O občerstvení se postaral Aramark, který 
nabídl menu pro dospělé i děti. Děti si mohly 
pochutnat na vodě, limonádě, párku v rohlíku, 
zmrzlině, hranolkách, cukrové vatě a popcor-
nu. Dospělí si mohli vybrat z vody, piva, 
hlavního jídla a polévky.

Forvia Family Day byl plný radosti, smíchu 
a nezapomenutelných zážitků. Děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili, a těšíme se na další 
společné akce!

FAS 
Bakov

Den plný zábavy a zážitků

S radostí oznamujeme příchod nových 
kolegů z Filipín do bakovského závodu. 
Jsme nadšeni, že je můžeme přivítat 
a věříme, že jejich přínos bude pro nás 
obohacením. 

Filipínci přinášejí nejen své odborné 
znalosti, ale i bohatou kulturu, kterou 
vám stručně představíme. Filipínská 
kultura je unikátní směsí místních 
tradic a vlivů španělské, americké 
a asijské historie. Filipínci jsou známí 
láskou k hudbě, tanci, rodinným 
hodnotám a výbornou angličtinou, což 
usnadňuje komunikaci. Slovo "Bayani-
han" symbolizuje spolupráci a vzájem-
nou pomoc – hodnoty ceněné i v naší 
společnosti. 

Díky jejich přátelské a pohostinné 
povaze pomáhají vytvářet pozitivní 
atmosféru na pracovišti. Jsme rádi,
že se Filipínci stávají součástí naší 
komunity, a těšíme se na vzájemnou 
spolupráci, úspěchy a harmonické 
pracovní prostředí pro všechny.

Vítáme nové 
kolegy z Filipín



Letní měsíce ve Forvii byly plné zábavy. Od rodinného dne po sbírku na sázení 
stromků si naši zaměstnanci užili řadu zajímavých a prospěšných aktivit. Podíve-
jme se společně na tyto nezapomenutelné okamžiky.

Nedávné události, 
které se staly

Dne 15. 6. 2024 u nás proběhl 
Forvia Family day pro naše zaměst-
nance a jejich rodiny. Děti si mohly 
užít spoustu zábavy na skákacím 
hradu, v hasičské pěně a dalších 
soutěžních aktivitách. Pro dospělé 
hrála kapela, někteří si dokonce 
i zatancovali a pro všechny bylo 
k dispozici spousta jídla a pití. 

Family Day

Červen

V červnu se u nás uskutečnila 
stravovací komise, kde jsme 
si spolu s představiteli Aramarku, 
odbory, HR a dobrovolnými 
zaměstnanci shrnuli průzkum 
spokojenosti s kantýnou. 

Stravovací komise

Červenec

K příležitosti konání Family Dne 
15.06. jsme vyhlásili sbírku 
na sázení stromků. Pomocí QR 
kódu bylo možné sbírku podpořit 
až do 31. července 2024. 

Sbírka na sázení 
stromků

V dalším semestru jsme vyhlásili 
novou soutěž v tématu „vylepšete 
si své pracovní prostředí“. Výherci 
v tomto případě budou dva – 
čtvrtletní a pololetní. Na každého 
z našich vítězů čeká poukázka 
do Alzy. 

Nová semestrální
Challenge

Rádi bychom Vám představili naší novou 
interní trenérku Yulii, která se nedávno 
připojila k našemu týmu. V tomto rozhov-
oru se dozvíte více o jejich pracovních 
zkušenostech, zájmech a o tom, 
co ji přivedlo k nám. 

Yuliia Krasnova
interní trenér

Co tě přivedlo k nám do Bakova? 
V souvislosti se stěhováním jsem hledala práci 
v Mlada Boleslavi. Vždy se mi líbila komunikace 
s lidmi, v tom vidím svojí profesní vyhlídku do 
budoucna¸ právě proto jsem hledala něco 
v tomto stylu. Takže když jsem viděla volné 
místo Interní trenér a proanalyzovala 
informace o Forvii zjistila jsem, 
že to je společnost s dlouhou historii, dobrou 
reputaci a perspektivou do budoucna, 
rozhodla jsem se to zkusit tady.
Jaká je tvá dosavadní kariérní dráha?
Moje karierní drahá se dřív šla úplně jiným 
směrem. Po studiu na univerzitě jsem začala 
pracovat v sociologické agentuře jako tazatel, 
potom jsem pracovala jako obchodní 
manažer. Můj sen byl vybudovat vlastní 
byznys, a tak jsem si otevřela malý obchod 
s oblečením, ale politická situace v mojí zemi 
mi v tom neumožnila pokračovat. 
Jak rád trávíš svůj volný čas? 
Veškerý volný čas trávím s rodinou, učíme 
se, odpočíváme, cestujeme. 
Jaké zvíře by tě znázorňovalo a proč?
Kočka, mam rada sebe a svůj klid, ale dobře 
cítím nálady lidi kolem sebe.
Jakým slovem by tě popsali kolegové? 
Řekli mi, že jsem proaktivní a energická, 
ale to určíte ne v pondělí ráno.
Čaj nebo káva?
Káva, bez ní si neumím představit ráno.
To je moje závislost a každodenní rituál.
Hory nebo moře?
Obojí, jsem pro jakýkoli aktivitu, ale jen když 
je teplo, v zimě mi prosím nikam nevolejte.
Tvé životní motto? 
 Jdu až do konce, věřím, že je vždy lepší něco 
udělat, vynaložit maximální úsilí než litovat 
promarněné příležitosti.

Seznamte se
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Červenec

V minulém semestru jsme vyhlásili 
semestrální soutěž s dobrými 
nápady, vítězem se stal Honza 
Peterka, který podal 195 dobrých 
nápadů.

Výherce soutěže 
s Dobrými nápady

v srpnu si tým Atmosféra připravil 
pro naše zaměstnance překvapení 
ve formě letního osvěžení. 

Letní osvěžení

Srpen
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Enviromentální
aktivity
Věděli jste o tom, že naše společnost působí na platformách       
Facebook a Instagram? Ne? V tom případě bychom vás rádi pozvali 
na naše Forvia sociální sítě.

Prostřednictvím našich sociálních sítí s vámi chceme sdílet nejen co se děje 
za zdmi našich závodů, ale také se s vámi podělit o inspirativní obsah nebo 
tipy a triky pro vaše pracovní dny. 

Nezapomeňte se také zapojit do našich příspěvků tím, že budete 
lajkovat, komentovat a sdílet své nápady. 

Slavili jsme společně s vítězy letošní výzvy „Do práce na kole 2024“. Naše 
týmy i jednotlivci se letos postaraly o skvělý výkon a dohromady 
nasbíraly 3 419,53 km na kole, čímž jsme společně ušetřili 535 kg emisí 
CO2 oproti cestám autem. Tento úspěch odpovídá ekvivalentu 27 
stromů, které by byly potřeba pro absorbci stejného množství CO2.

Do práce na kole 2024 
oslavila své vítěze

Poděkování patří nejen vítězům,
ale i všem, kteří se do výzvy zapojili 
a přispěli tak k úžasné atmosféře, 
zdravému životnímu stylu a udržitelno-
sti. Velký dík patří také ostatním účast-
níkům, kteří společně ujeli přes 
3 400 km a ukázali, jak silný tým jsme.

Snížili jsme svou uhlíkovou stopu 
a přispěli k čistějšímu životnímu 
prostředí. Děkujeme všem, 
kdo se zapojili, a ještě jednou gratulu-
jeme vítězům. Těšíme se na další 
společné výzvy a úspěchy v budoucnu!

Gratulujeme 
vítězům!

Ondřej Šebek
749,21 km

Jiří Vohaka
747,78 km

Jan Videcký
526,12 km

1.

2.

3.

S radostí oznamujeme příchod nových 
kolegů z Filipín do bakovského závodu. 
Jsme nadšeni, že je můžeme přivítat 
a věříme, že jejich přínos bude pro nás 
obohacením. 

Filipínci přinášejí nejen své odborné 
znalosti, ale i bohatou kulturu, kterou 
vám stručně představíme. Filipínská 
kultura je unikátní směsí místních 
tradic a vlivů španělské, americké 
a asijské historie. Filipínci jsou známí 
láskou k hudbě, tanci, rodinným 
hodnotám a výbornou angličtinou, což 
usnadňuje komunikaci. Slovo "Bayani-
han" symbolizuje spolupráci a vzájem-
nou pomoc – hodnoty ceněné i v naší 
společnosti. 

Díky jejich přátelské a pohostinné 
povaze pomáhají vytvářet pozitivní 
atmosféru na pracovišti. Jsme rádi,
že se Filipínci stávají součástí naší 
komunity, a těšíme se na vzájemnou 
spolupráci, úspěchy a harmonické 
pracovní prostředí pro všechny.



Co tě přivedlo k nám do Bakova? 
V souvislosti se stěhováním jsem hledala práci 
v Mlada Boleslavi. Vždy se mi líbila komunikace 
s lidmi, v tom vidím svojí profesní vyhlídku do 
budoucna¸ právě proto jsem hledala něco 
v tomto stylu. Takže když jsem viděla volné 
místo Interní trenér a proanalyzovala 
informace o Forvii zjistila jsem, 
že to je společnost s dlouhou historii, dobrou 
reputaci a perspektivou do budoucna, 
rozhodla jsem se to zkusit tady.
Jaká je tvá dosavadní kariérní dráha?
Moje karierní drahá se dřív šla úplně jiným 
směrem. Po studiu na univerzitě jsem začala 
pracovat v sociologické agentuře jako tazatel, 
potom jsem pracovala jako obchodní 
manažer. Můj sen byl vybudovat vlastní 
byznys, a tak jsem si otevřela malý obchod 
s oblečením, ale politická situace v mojí zemi 
mi v tom neumožnila pokračovat. 
Jak rád trávíš svůj volný čas? 
Veškerý volný čas trávím s rodinou, učíme 
se, odpočíváme, cestujeme. 
Jaké zvíře by tě znázorňovalo a proč?
Kočka, mam rada sebe a svůj klid, ale dobře 
cítím nálady lidi kolem sebe.
Jakým slovem by tě popsali kolegové? 
Řekli mi, že jsem proaktivní a energická, 
ale to určíte ne v pondělí ráno.
Čaj nebo káva?
Káva, bez ní si neumím představit ráno.
To je moje závislost a každodenní rituál.
Hory nebo moře?
Obojí, jsem pro jakýkoli aktivitu, ale jen když 
je teplo, v zimě mi prosím nikam nevolejte.
Tvé životní motto? 
 Jdu až do konce, věřím, že je vždy lepší něco 
udělat, vynaložit maximální úsilí než litovat 
promarněné příležitosti.
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Den Země
V dubnu jsme společně oslavili Mez-
inárodní den Země. Pro všechny 
zaměstnance byl připraven kvíz na 
téma životního prostředí. Za všechny 
správné odpovědi přispěla Forvia Plzeň 
částkou 10 000 Kč na neziskovou orga-
nizaci uklidmecesko.cz. 10 000 = 400 
párů rukavic + 800 pevných pytlů 
= 6400 kg uklizeného odpadu.

Opět jsme zapojili také naše malé Forviány, jejich úkolem 
bylo donést obrázek nebo výrobek na téma Naše Země. 
Děti prokázaly velký talent a představivost a všechny byly 
odměněny malým dárečkem.

6400 Kg
Uklizeného odpadu

Účastníci si mohli vychutnat kromě 
krásného počasí občerstvení 
z foodtrucku nebo nápoje zdrama. 
Součástí akce byl také environmentální 
kvíz s možností vyhrát hodnotné ceny. 
Do této akce se zapojilo 187 zaměst-
nanců, kteří vysadili 3 stromy, 81 rostlin 
a tím eliminovali 1720 kg CO2 

Gardening day 
v FCM Bezděčín
Ve středu 19. 6. 2024 měli zaměstnanci 
výfukového závodu FCM Bezděčín 
možnost podílet se na zkrášlení 
a údržbě okolí jejich závodu výsadbou 
květin a keřů. Tato akce byla zaměřena 
jak na údržbu a zpříjemnění okolí 
závodu, tak na zvýšení povědomí o ak-
tuálních environmentálních tématech.



Revoluce v logistice.
Jak digitalizace a na míru šitá řešení 
zlepšují produktivitu a zajišťují kon-
tinuitu dodavatelského řetězce.

FAS 
Bezděčín
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,,Centralizovaná platforma 
zlepšuje řízení logistických 
toků a usnadňuje koordi-
naci mezi odděleními.‘’

V oblasti logistiky neseme odpověd-
nost nejen za řízení toku zboží, 
ale také za zajištění dostupnosti dílů, 
což je klíčové pro prevenci přerušení 
výroby. Nedostatek zásob nebo 
zpoždění mohou přímo ovlivnit naše 
zákazníky, a proto jsme museli 
přepracovat naše procesy, abychom 
zajistili nepřetržitou dodávku.

Abychom zvýšili produktivitu, rozhodli jsme 
se vyvinout na míru šité digitalizační nástroje 
pomocí PowerApp, které jsou přizpůsobené 
našim specifickým potřebám a požadavkům 
dodavatelského řetězce. Cílem bylo zlepšit 
efektivitu operací, zajistit viditelnost zásob 
a dopravního řetězce v reálném čase, odstranit 
neefektivnosti a snížit náklady, což nám 
umožňuje rychleji reagovat na potřeby závodu.

Náš nový nástroj pokrývá významnou část 
logistických procesů, od příjmu zboží až po 
jejich skladování a přepravu, což nám poskytu-
je přesný přehled o současném a budoucím 
stavu logistiky. Tímto způsobem můžeme lépe 
předvídat potřeby a rychleji reagovat.

Digitalizace přinesla našim týmům větší 
transparentnost a efektivitu. Centralizovaná 
platforma zlepšuje řízení logistických toků 
a usnadňuje koordinaci mezi odděleními. 
Automatizace rutinních úkolů uvolnila kapacity 
týmů, které se nyní mohou soustředit na úkoly 
s vyšší přidanou hodnotou. Zjednodušení 
procesů snížilo chybovost, urychlilo zpracování 
výstrah a optimalizovalo řízení zdrojů.

Díky přístupu k datům v reálném čase mohou 
zaměstnanci přijímat rychlejší a přesnější 
rozhodnutí, což zvyšuje jejich produktivitu 
a spokojenost v práci. Tato transformace byla 
výsledkem kolektivního úsilí a každý přispěl 
k úspěšnému začlenění nového nástroje
do každodenní praxe.

Přestože jsme s dosavadním pokrokem 
spokojeni, víme, že musíme pokračovat 
v inovacích. Digitalizace logistických procesů je 
jen prvním krokem k dokonalosti v provozních 
procesech. Nyní jsme ve spolupráci 
se závodem v Písku zahájili vývoj nové 
aplikace, která bude optimalizovat výrobní, 
dopravní a skladovací procesy. Tato další fáze 
transformace je nezbytná pro další zlepšování 
efektivity a zajištění kvality služeb.

Úspěch v logistice 
není jen o tom 
pracovat tvrdě, 
ale také chytřeji.



Forvia 
Olympic 
Games
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V našem výrobním závodě v Bezděčíně 
jsme se rozhodli oživit atmosféru 
a přinést kolegům možnost, jak si nejen 
zasportovat, ale i utužit vztahy 
na pracovišti. Proto jsme zahájili Forvia 
Olympic Games, nebo také FOG, jak tuto 
iniciativu mezi zaměstnanci nazýváme.

Forvia Olympic Games zahrnuje různé 
sportovní disciplíny, kde si každý může najít 
tu svoji. Dosud jsme úspěšně uspořádali 
turnaje v badmintonu a beachvolejbalu, které 
se setkaly s nadšeným ohlasem. Závodníci 
si pochvalovali nejen soutěžní atmosféru,
ale i možnost setkat se s kolegy v uvolněném 
prostředí mimo pracovní povinnosti.

Nyní se těšíme na další napínavé souboje, 
tentokrát ve fotbale. Týmy již pilně trénují 
a připravují se na intenzivní zápasy, kde 
nebude chybět ani zdravá dávka rivality. Avšak 
nejde jen o vítězství – Forvia Olympic Games 
mají za cíl především posílit zdraví našich 
zaměstnanců, přinést zábavu a upevnit 
přátelské vztahy na pracovišti.

Pro ty nejlepší jsou připraveny zajímavé ceny 
a poháry, které budou vítězům připomínat 
jejich sportovní úspěchy. Ale i ti, kteří 
se nedostanou na stupně vítězů, si odnesou 
skvělý pocit ze společně stráveného času 
a zdravé soutěživosti.

Nová terasa
V návaznosti na průzkum spokojenosti 
našich zaměstnanců jsme spustili několik 
interních projektů, které již přinesly 
první pozitivní změny v našem závodě. 
Mezi nejvýznamnější patří renovace 
závodní jídelny, která nyní nabízí 
moderní a pohodlné prostředí 
pro všechny naše zaměstnance.

Součástí tohoto projektu byla také výstavba 
nové venkovní terasy, která bude během 
krásných dnů sloužit jako další prostor 
pro vychutnání jídla a odpočinek nejen během 
polední přestávky. Tento projekt probíhal 
pod vedením Petry Žákové, která měla 
klíčovou roli v celém procesu. Zároveň 
bychom rádi vyzdvihli výraznou podporu Jana 
Zajpta, bez jehož přispění by tyto změny 
nebyly možné.

HRONKOVÁ Martina

LE COUSTUMER Louis 

MACHÁČKOVÁ Lucia

ŠINDELÁŘ Martin

SANTRAIN Gauthier

NEŠLEHA Dominik 

JIRÁSKOVÁ Kateřina

YARTSUN Nataliia

BICZUK Dawid 

JIRSA Marek

SLAVÍK Jakub

PETIT Pierre

REJZEK Pavel

ŠTĚPÁNEK Petr

ZDENĚK David

KLIMENTOVÁ Jarmila

KONÍČEK Pavel

VALENT Ondrej

BOURGEOIS Marie

KUNCLOVÁ Barbora 

MAKAREVYCH Olha

PLAŠIL Vojtěch

FILAŘ Ondřej Ing.

TELUPIL Jan

HONCHAR Vladyslav

JANÍK Rudolf

BRODSKÝ Tomáš

JOSEFOVÁ Lenka

SCHILLER Jiří

ÚJEZDSKÁ Jana

BRYNKOLOVYCH Marta

PIŠKOTI Mikloš

JAISON Nayoj

MACHÁČEK Ondřej

Country Faurecia Management System Representative

PC&L Improvement Coordinator

Country Faurecia Management System Representative

Deputy HR Manager / HR Data Expert Senior

North East Europe Operations & FES Director

Electrician

UAP Improvement Coordinator

Master Scheduler

IT Administrator

Process Engineer Bending

Maintenance Technician

Process Engineer Team Leader

Quality Technician

FES&P Technician

CQA

Internal Trainer

PLC Programmer

Maintenance Setter

Lean Industrial Design Director

UAP Improvement Coordinator

Quality Technician

Process & Route Engineering Specialist

TCO Business Analyst

Industrial Performance Manager / FCM East Europe

UAP Manager

Warehouse Manager

MIP&TEEP / TRS Coordinator

Route Engineer

Network & Perimeter Security Architect

Quality Technician

FES&P Engineer Trainee

HSE Manager

Region North and East FES&P Manager

Industrial Project Leader

Nové tváře 
1/1/2024

1/1/2024

1/1/2024

1/1/2024

1/1/2024

1/11/2024

2/1/2024

2/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

3/1/2024

4/1/2024

5/1/2024

5/1/2024

6/1/2024

6/1/2024

6/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

7/1/2024

8/1/2024

8/1/2024

9/1/2024

9/1/2024

9/1/2024

Forvia Olympic Games jsou příkladem toho, 
jak může sport spojovat lidi a přispívat 
k vytváření pozitivní firemní kultury. Věříme, 
že tato iniciativa bude pokračovat i v dalších 
letech a že se stane nedílnou součástí života 
našeho závodu v Bezděčíně. Sportu zdar 
a ať zvítězí ti nejlepší!



Od ledna do května 2024 mohli zaměstnanci 
společnosti podávat zlepšovací návrhy, které 
závodu uspoří čas nebo peníze, a zapojit 
se tak do soutěže o lístky na semifinále mistro-
vství světa v hokeji, které se konalo v pražské 
O2 Aréně. 

FCM
Písek

Barvám 
neutečeš

2024 IIHF Ice 
Hockey  World 
Championship
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V prvním týdnu v květnu v Českých Budě-
jovicích konal běh „Barvám neutečeš“. 
Jednalo se o opravdu barevný závod, 
který si užilo také písečtí forviáni 
se svými rodinami. 

Celkem tak FCM Písek mělo 35 zástupců, kteří 
si společně barevný běh užili. Během závodu 
doplnili svoji energii vodou, colou i hot dogy. 
5 km plných zábavy jim tak uteklo velmi rychle 
a běžci se již těší na příští ročník. 

Celý červenec probíhala v závodě sbírka 
pro písecký Domov důchodců. Každý, 
kdo přispěl se zároveň zapojil do soutěže 
o dárkové karty do supermarketu. 

Celou vybranou částku FCM Písek zdvojnásobí 
a nakoupí za ní dárky pro obyvatele domova.

Charita 
pro domov 
důchodců

FCM Písek tradičně přispělo na junior 
cycling závod, který se konal 5. 5. 2024 
v Oldřichově u Písku. Činnost klubu 
se zaměřuje na sportovní činnosti dětí 
a mládeže, dále na organizaci především 
sportovních akcí, cyklistických závodů, 
a to silničních, cyklokrosových a závodů 
horských kol. Tohoto závodu se zúčastnili 
jak malé děti, tak i dospělí.

Junior cycling 
team

Květen

Lístky nakonec získali Emil 
Eremiáš a Bronislav Peterka. 
Oběma výhercům srdečně 
gratulujeme a doufáme, že si 
napínavé hokejové zápasy užili.

Celý květen probíhala akce „Do práce na kole“, 
které se zúčastnilo i písecké FCM.  Zaměstnan-
ci se snažili co nejvíce vyhnout používání 
dopravních prostředků na pohonné hmoty, 
aby co nejvíce ulevili životnímu prostředí. 

Zároveň tak udělali něco pro své tělo a zařadili 
do květnové výzvu spoustu pohybu, včetně 
cyklistiky, rychlé chůze či běhu. Na další závod 
se zaměstnanci mohou těšit v září tohoto 
roku. 

Do práce 
na kole



Ve Smetanově Lhotě se 29. 5. 2024 uskutečnil 
zápas Stará Garda vs. Smetanova Lhota 
a Stará Garda vs. TJ Sokol Hluboš. Veškerý 
výtěžek  ze vstupného půjde na jimi vybranou 
činnost. Součástí zápasu byl i program 
pro děti  a dospělé, kteří si celý den náramně 
užili. Nechyběli zde hvězdy jako je Jan Koller 
či celý tým Staré Gardy, sestaven ze známých 
osobností, kteří se rozhodli tento projekt 
podpořit. 

Fotbalové utkání
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V písecké FCM probíhal 23.5. meeting, kterého 
se kromě našich zaměstnanců, zúčastnil 
například i Sebastien Limousin. Pan ředitel 
odprezentoval vize závodu a poděkoval všem 
za skvělou práci. Všichni zúčastnění společně 
poobědvali a oslavili skvělé úspěchy, kterých 
závod dosáhl, a které ho ještě čekají. 

Town Hall 
Meeting

V červnu proběhl v Písku již druhý FCM 
písecký bowlingový turnaj, který se 
stává tradiční součástí volnočasových 
Forvia aktivit. Nejlepší hráči mohli ukázat 
své bowlingové schopnosti a užít 
si příjemný večer se svými kolegy 
a přáteli, které si tentokrát mohli 
přivést s sebou. Od posledního turnaje 
se rekord o nejvyšší skóre večera 
nezměnil a své prvenství si tak udržel 
Josef Jaroš z údržby. 

Bowlingový
turnaj

Červen

V dubnu FCM Písek oslavilo nula reklamací 
za měsíc duben. Jako poděkování závod objed-
nalo Pizzy jak do výroby, tak i do kanceláří. 
Zaměstnanci tak mohli ochutnat sedm 
různých druhů pizz z písecké pizzerie Pizza 
Friends. Ještě jednou moc děkujeme za Vaší 
tvrdou práci.

Pizza Days

Pro měsíc červenec byl vybrán MOOC 
s názvem „respekt a inkluze v práci“. Zaměst-
nanci si tak připomněli nejdůležitější zásady 
chování, díky kterým utváříme příjemné 
pracovní prostředí. U příležitosti kurzu 
si zaměstnanci mohli zasoutěžit o dárkové 
kartičky.

Respekt v práci

Ve městě Písek se 18.5 konal Fashion week. 
Zde měl svůj charitativní stánek i hospic 
Athelas, který FCM Písek pravidelně podporu-
je. Naši zaměstnanci se také připojili k této 
charitativní akci a věnovali hospicu několik 
velkých tašek plných krásného oblečení. 
Prodejem tohoto oblečení podpořil Athelas 
svoji činnost a prodané oblečení udělalo 
radost dalším lidem. Úspěšný den završila 
módní přehlídka, která se konala v píseckém 
Kulturním domě.

Písecký Fashion week 

Pozice UAP 4 Manager, UAP 4

Eliška 
Jindrová

1. dubna 2024

Pozice HSE Coordinator, HSE

Jan
Barabáš

1. dubna 2024

Pozice Facility leader, Maintenance

Josef
Jaroš

1. května 2024

Pozice IT Apprentice, IT

František 
Kašpar

1.června 2024

Pozice Supervisor, Maintenance

Petr 
Kosatík

1.dubna 2024

Pozice Supervisor, Maintenance

Pavlík
Ondřej

1.dubna 2024

Pozice Supervisor, Maintenance

Robert
Laszák

1.dubna 2024

Pozice SQA Support, Quality

Martin
Hejný

1. června

Pozice Maintenance Support, 
Maintenance

Kateřina Louisa 
Uhlířová

1.července

Pozice Finance Apprentice,
Controling.

Adéla
Podzimková

1.července

Kariérní okénko



FIS
Pardubice

Recruiter
měsíce!
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S hrdostí Vám oznamujeme, že naše kolegyně Jana 
Vacková z oddělení HR získala certifikát pro nejlepší 
recruitery za měsíc duben 2024! Toto ocenění 
je uznáním jejího přínosu v oblasti náboru a talent 
managementu.

Její schopnost identifikovat a přilákat talenty je klíčová 
pro růst a úspěch naší společnosti. Toto ocenění potvrzu-
je, že její úsilí a nasazení nezůstávají bez povšimnutí.
Věříme, že i nadále bude přinášet do naší firmy nové 
talenty a přispívat k našemu společnému růstu. Přejeme 
jí mnoho dalších úspěchů a těšíme se na další skvělé 
výsledky, které její práce přinese.

Přivítali jsme na světě malou 
Nicole. Paní Poláková předala 
plenkový dort novému tatínkovi 
z oddělení UAP4 Oleksandrovi 
Mazniakovi. Celé rodince moc 
gratulujeme a přejeme krásné 
společné chvíle!

Vítáme 
novou 
Forviánku

Slavili jsme 
narozeniny

Naše kolegyně Yuliia Suslová z HR oddělení 
nedávno oslavila své 28. narozeniny. Součástí 
našeho týmu je již 4 roky, během kterých 
se stala nejen oblíbenou členkou týmu, 
ale také neocenitelným zdrojem podpory 
pro všechny zaměstnance. Ještě jednou 
přejeme Yulii všechno nejlepší, hodně zdraví 
a mnoho pracovních úspěchů!



Přivítali jsme 
novou posilu 
z Filipín

Naše řady rozšířili noví zaměstnanci 
z Filipín, čímž se náš tým stává ještě 
rozmanitějším a bohatším o nové 
zkušenosti a pohledy.

Jejich příchod je součástí naší strategie 
rozšiřování týmu o mezinárodní talenty, které 
nám pomáhají posouvat hranice inovací 
a zlepšovat naše služby.

Filipíny jsou známé svou bohatou kulturoua 
tradicemi, které nyní máme příležitost blíže 

Zaměstnanci, kteří se zúčastnili 
Learning Lab Day, byli zařazeni 
do slosování o dárkové karty 
v hodnotě 500 Kč na nákup 
v Kauflandu. 

Šťastlivci jsou celkem tři. 
Gratulujeme!

Výherci Learning 
Lab Day

SOUTĚŽE
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poznat. Věříme, že Filipínci přispějí k rozvoji 
mezikulturního porozumění a spolupráce.

Rádi bychom jim vyjádřili srdečné přivítání 
a přejeme úspěšný start v našem kolektivu. 
Věříme, že se jim zde bude líbit a že jejich 
působení u nás bude obohacující pro nás 
všechny.

Těšíme se na spolupráci a nové příležitosti, 
které nám tento rozšířený tým přinese!

Soutěž s Learning 
Lab aplikací

Všichni, kteří si stáhli aplikaci Learning 
Lab a přihlásili se do ní do úterý 
30. 4. 2024, byli automaticky zařazeni 
do slosování o atraktivní ceny. Tento 
krok byl součástí naší snahy podpořit 
využívání aplikace, která přináší řadu 
výhod.

Do slosování se zapojilo mnoho našich 
zaměstnanců. Jako odměna byla 
pro tři šťastné výherce připravena moderní 
bezdrátová sluchátka Niceboy Hive Airsport 3, 
která jsou ideální pro poslech hudby, podcastů 
nebo pohodlné hands-free volání.

Jednou z výherců je paní Maral Battulga 
z našeho závodu v Pardubicích. Gratulujeme!

Batovský 
Dominik
LOG

Breus 
Tetiana
UAP1

Dubinska 
Yevheniia
UAP4



FIS
Plazy
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Akce se zúčastnilo celkem 22 zaměstnanců 
společnosti Forvia, kteří měli příležitost získat 
cenné znalosti a praktické dovednosti potřeb-
né k bezpečnému a efektivnímu řešení 
mimořádných událostí.

Školení bylo rozděleno do několika 
tematických bloků. První část byla věnována 
různým typům a druhům hasicích přístrojů. 
Účastníci se dozvěděli, jak správně identifiko-
vat typ požáru na základě hořícího materiálu 
a jaký hasicí přístroj je v dané situaci nejvhod-
nější použít. Tato část zahrnovala i praktické 
ukázky, což přispělo k lepšímu pochopení 
teoretických znalostí.

Dne 30. 5. 2024 se uskutečnilo školení 
zaměřené na nácvik havarijní situace, 
které proběhlo ve venkovních prostorách 
našeho areálu, konkrétně na shromažďo-
vacím prostoru. 

Školení 
havarijní 
situace

Celé školení bylo velmi interaktivní a zaměst-
nanci měli možnost klást otázky a zapojit 
se do diskusí. Díky tomu si mohli upevnit své 
znalosti a být lépe připraveni na případné 
havarijní situace. Akce byla hodnocena velmi 
pozitivně a přispěla k posílení bezpečnostních 
postupů na našem pracovišti.

Děkujeme všem zúčastněným za aktivní účast 
a těšíme se na další vzdělávací akce, které nám 
pomohou udržet vysokou úroveň bezpečnosti 
ve společnosti Forvia.

Druhým tématem školení bylo použití havarijní 
sady. Zaměstnanci se seznámili s jejím 
obsahem a naučili se, jak efektivně využít 
jednotlivé prvky sady při různých druzích 
havarijních situací.

Poslední část školení byla zaměřena 
na zdravotnickou první pomoc. Účastníci 
si prakticky vyzkoušeli ošetření řezného 
poranění za použití lékárničky, která 
je k dispozici na pracovišti. Tato část školení 
zahrnovala i základní informace o správném 
postupu při poskytování první pomoci, 
což může být klíčové v případě závažnějších 
zranění.

Co jsme se 
dozvěděli?

druhy hasicích přístrojů
identifikace požáru
použití havarijní sady
první pomoc



V červnu jsme ve Faurecia Plazy 
uspořádali vzdělávací akci s názvem 
Learning Lab Days, zaměřenou na naše 
zaměstnance, kteří při své práci běžně 
nepoužívají notebooky. Akce probíhala 
v DOJO místnosti, kde bylo připravené 
malé občerstvení a káva, aby se účastníci 
cítili příjemně.

Během těchto dnů měli zaměstnanci možnost 
vyzkoušet různé e-learningové kurzy a získat 
tak nové a zajímavé informace. Nabídka 
kurzů byla pestrá a zahrnovala jak technické 
dovednosti, tak i komunikační dovednosti, 
které mohou zaměstnanci využít ve své práci.

Zaměstnanci, kteří se školení zúčastnili, 
se navíc mohli zapojit do soutěže o dárkovou 
kartu v hodnotě 500 Kč do nákupního centra 
Olympia v Mladé Boleslavi. Tato soutěž byla 
příjemným zpestřením celé akce a motivovala 
zaměstnance k účasti na kurzech. 

Celá akce se velmi povedla a budeme se těšit 
na další Learning Lab Days opět v dalších 
měsících! 

Vzdělávací 
akce Learning
Lab Day

Ve FIS Plazy srdečně přivítali nové 
kolegy, kteří se připojili k našemu 
týmu, a rádi bychom vám 
je představili.

Nové tváře 
ve FIS Plazy

S nadšením vítáme nové kolegy v našem 
týmu a přejeme jim mnoho úspěchů 
v jejich nových rolích ve FIS Plazy.
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Town Hall 
meeting
Dne 14. 8. 2024 se v Plazích konalo setkání 
zaměstnanců s ředitelem závodu Marcin-
em Sawickim a jeho zástupcem Arnoštem 
Loosem. 

Během tohoto setkání zaměstnancům 
připomněli zásady HSE, informovali j
e o aktuální finanční situaci závodu, představili 
nové členy managementu a seznámili 
je s budoucími plány a projekty.
Děkujeme všem za účast a věříme, že společně 
zvládneme další výzvy, které nás čekají.

Plant Manager

Marcin
Sawicki 

Quality Customer 
Contact

Lukáš
Žálek

Seriál Buyer

Alamilla 
Vilaplana 
Mari
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FORVIA na Formula 
Student 2024 v Mostě

Začátkem srpna se náš tým FORVIA 
již potřetí zúčastnil akce Formula Student 
Czech Republic 2024, která se konala 
na polygonu v Mostě. Společně s kolegy 
z FORVIA HELLA jsme hrdě reprezentovali 
naši společnost před více než 1 500 
studenty z celého světa.

Během dne měli účastníci závodu jedi-
nečnou příležitost prohlédnout si zblízka 
naše produkty na stánku Forvia, mezi 
které patří sedadla, výfukové systémy 
a světla. Večer jsme pak studenty pozvali 
na náš tradiční program v nedalekém 
kempu, který tentokrát zahrnoval letní 
kino s promítáním filmu Rivalové, zachy-
cujícího příběh jezdců Formule 1 Jamese 
Hunta a Niky Laudy.

Třetí rok inovací, rychlých 
závodních vozů a inspirace 
pro mladé talenty

Měli jsme také možnost setkat se s týmy, 
které podporujeme v rámci FORVIA, 
a pozorovat jejich nadšení, inovativní 
myšlení a odhodlání. Mezi tyto týmy 
patří například UWB Racing Team Pilsen
ze Západočeské univerzity v Plzni, pod-
porovaný naším závodem Forvia Faurecia 
v Plzni, a tým Formula TU Ostrava, který 
podporuje Forvia Hella.


